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6 4 Knacce

Tema: «llitomann
IPAMOYIOJBHOI0
TPEYroJabHUKAa

Yuuteanr MAQY rumuazum Ne69
Kaaxyruna E.B.
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O YEM BYOEM OBOPUTb HA YPOKE?

S=a-b




BVI.qu TPEeyrosfibHMKoOB
[lo pasmepam CTOPOH [lo pa3mepam yrnoB

Pa3HOCTOPOHHWNE  KhgmoyronbHbIe

paBHOGeOpEeHHbIe OCTpOYyrosibHble '

PaBHOCTOPOHHUE
TYNoyrosibHble




Buabl yrnoB

OCTPbIN Yyron -

TYMOW YroJ

NPAMOMN Yron






PEIIUTE 3AJIAYU U 3ANTMILUTE PEIIEHUE B
TETPAJD

1. Hangure 1uiomaap HpsIMOYTOJIbHHKA CO CTOPOHAMH
3cM.

2. OpgHa cTropoHa NpsSMOyroJdbHHKA 12 cm, a apyras
cocTaBiager S5/6  mepBo. BplumciauTe — mIoOMAJb
IIPSAIMOYTOJIbHUKA.

3. CTopoHa npsMOYTOJILHHKA, paBHaAst 15 ¢M, COCTABISAET
3/5 ero Bropou cropoHel. KakoB  mnepumerp
IPSIMOYTOJIbHUKA?



IIPOBEPD CEbSI:

9 KB.CM.,

120 xB.cM.,

80 cm.
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8cm

15cm

Hangute nnowagb NpAMOYrofisHoro
TpeyronbHMKa ¢ katetamm 8cm n 15 cm.









AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOeHNA nioLaan npaAMoyrosyibHoOro TpeyroribHmKa

AOA TpeyronbHUK HET
NPAMOYrofibHbIN?

Y Y

1. JocTtpon oo npaAMoyronbHuKa

!

2. Hangu nnowagb npsiMmoyronbHUKa

l

3. Pasgenu nnowaab NpsiMmoyrofibHMKa Ha 2

S\= (axB):2




®OPMYJIA IJIOIIA M

HPAMOY1I OJIbHOI'O TPEYI'OJIbHUKA

S = (axB):2




[lnowaab
NPAMOYIrofbHOro
TpeyronbHUKa paBHa
MorioBUHe
npou3BeneHus ero
KaTeToB




S8cm

15¢cm

Hangute nnowanb NpsaMoyrofibHOro TpeyrorfibHuKa
c kKatetamn 8cm n 15 cm.

(8 X15):2=120:2=60 (kB.CMm.)






C.95 Ne5 (2)

5cm

K

3cm 4 cm

1) 5-3 =15 (kB. cMm) - nnoLagb NPSAMOYrofibHUKa
2)(4-5):2=10 (kB.CcM) - nnowiagb TPeyrosibHUKa
3)15 +10 = 25 (kB. c™m) — nnowaab Bcen purypsbl
5-3+(4:-5):2=25 (kB.cm)

OTBeT: 25 kB. CM



C.95 Ne5 (3)

. CM) — nfiowaab npsiMoyror.

3 (KB. cM) - nnowaab 1-ro Tp-Ka

6 (KB. CM) - nnoLwlaab 2-ro Tp-Ka
15(ks. CM) - nrowagdb Bcen dourypsl
:2+(4-3):2=15 (kB. CM)

OTBeT: 15 KB. CM
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